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9.          Organizace přípravy strategie:

          

          V prvním pololetí nebylo na strategii nic aktualizováno. MAS Společná CIDLINA se zapojila do 

projektu „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“. Nositelem projektu je 

Sdružení místních samospráv v ČR (SMS ČR), které obdrželo finanční podporu z Evropského sociálního 

fondu (ESF) v rámci Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ). Cílem projektu je 

získat představu o dosavadní úrovni spolupráce obcí na platformě MAS Společná CIDLINA a hledat 

nová řešení v oblasti veřejné správy s návazností na budoucí spolupráci obcí. 

Během projektu vznikne: 

 Studie současného stavu výkonu veřejné správy s návrhy možností jejího efektivnějšího
výkonu formou spolupráce. 

 Zásobník dobré praxe tj. Kuchařka ověřených nápadů z celé ČR a EU. 

 Metodika spolupráce obcí na platformě MAS a její aplikace v MAS Společná CIDLINA.

 Dodatek Strategie MAS Společná CIDLINA.

 Pakt o spolupráci a partnerství uzavřené v regionu MAS Společná CIDLINA.

 Koncepční návrh legislativních řešení zaměřených na oblast MAS.

Na dodatku strategie již byly zahájeny práce a proběhl kulatý stůl dne 25.2.2015.  

22.4.2015 proběhlo jednání zástupců veřejné správy k aktuálním otázkám v regionu – tvorba 

strategie, místní akční plán, sloučení svazků obcí. 

Zřizovatelé a ředitelé škol se k problematice škol sešli 11.6.2015 v Nepolisech.

Pracovní verze strategie byla předložena k nezávaznému posouzení Ministerstvu pro místní rozvoj. 

22. května jsme obdrželi posudek (viz příloha). Po tomto termínu byly zahájeny práce na aktualizaci 

analytické části strategie a na odstranění připomínek.  Postupně je dopracovávána implementační 

část strategie. 

V měsíci srpnu proběhne školení k implementační části strategie a předpokladem je přijímání 

strategií v září 2015. 

Zpracovala Jana Bitnerová, v Nepolisech dne 30.6.2015
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